Geocaching-Tour ,,LandKulTour*

Losungen

Station1 |Mamma=2

Station 2 | Erdaepfel = 12

Station 3 | Ein Wettrennen =5

Station 4 | Die Mihlen der Burokratie mahlen langsam = 9

Station 5 | Oktober = 10; 10/2=5

Station6 | =10

Station 7 | Raps und Mais =1

Station 8 | Addiere hier fuenf

Der Losungscode zum Offnen der Schatzkiste wird hier ermittelt:

Lésungszahl Ldsungszahl Ldsung
Station 1 2 + | Station 5 5 7
Station 2 12 - | Station 6 10 2
Station 3 5 + | Station 7 1 6

Station 4 9 - | Station 8 5 4
Hier seht Ihr die Schatzkiste, aber nicht das Versteck, das Ihr suchen misst!

Zum Offnen der Schatzkiste benétigt Ihr den Zahlencode:

Lésungscode:
A=7
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